



# सूरत भूमि

हिन्दी दैनिक

संपादक : संजय आर. मिश्रा

श्री 1008 महामंडलेश्वर  
श्री स्वामी रामानंद  
दासजी महाराज  
श्री रामानंद दास अनक्षेत्र सेवा  
ट्रस्ट, तपोवन आश्रम



स्व. पं. प. 1008 श्री रामानंद जी  
तपोवन मंदिर, मोवा गांव, सुलत

वर्ष-11 अंक: 194 ता. 29 जनवरी 2023, रविवार, कार्यालय: 114, न्यु प्रियंका टाउनशीप अपार्टमेंट, डिंडोली, डिंडोली, उधना सूत ( गुजरात ) मो. 9327667842, 9825646069 पृष्ठ: 8 कीमत: 2:00 रुपये

ho@suratbhumi.com

/Suratbhumi.com

/Suratbhumi

/Suratbhumi

/Suratbhumi

/Suratbhumi

**बदहाल पाकिस्तान पर अब रहस्यमय बीमारी का साया, अब तक 18 लोगों की मौत, अधिकांश बच्चे**

कराची। पाकिस्तान में कराची के केमारी इलाके में एक रहस्यमय बीमारी से 14 बच्चों समेत 18 लोगों की मौत हो गई। पाकिस्तान के इस दक्षिणी बंदरगाह शहर में स्वास्थ्य अधिकारी अभी भी मौत के कारणों का पता नहीं लगा पाए हैं। स्वास्थ्य सेवाओं के निदेशक अब्दुल हमीद जुमानी ने शुक्रवार को इसकी पुष्टि की कि केमारी के मावाच गोथ इलाके में 10 से 25 जनवरी के बीच रहस्यमय बीमारी से 14 बच्चों सहित 18 लोगों की मौत हो गई। अब्दुल हमीद जुमानी ने कहा, इन मौतों के कारणों का पता लगाने के लिए एक स्वास्थ्य टीम अभी काम कर रही है, लेकिन हमें संदेह है कि यह समुद्र या पानी से संबंधित हो सकता है क्योंकि गोथ (गांव) जहां ये मौतें हुई हैं, वह तटीय क्षेत्र के बेहद करीब है। मावाच गोथ एक झुग्गी बस्तौ क्षेत्र है जहां के लोग ज्यादातर दिहाड़ी मजदूर या मछुआरे हैं। जुमानी ने कहा कि मौतों के परिजनों ने पुष्टि की थी कि मरने से पहले उनके परिजनों को तेज बुखार, गले में सूजन और सांस लेने में तकलीफ हुई थी। अधिकारी ने कहा, कुछ लोगों ने यह भी शिकायत की है कि पिछले दो हफ्तों में क्षेत्र में एक अजीब सी गंध आ रही है। केमारी के उपायुक्त मुख्तार अली अब्दो ने कहा कि उन्होंने इस सिलसिले में एक फैक्टरी मालिक को भी पूछताछ के लिए हिरासत में लिया है। उन्होंने कहा कि हमने राज्य की पर्यावरणीय एजेंसी को बुलाया था जिसने इस क्षेत्र में संचालित तीन फैक्टरी से नमूने एकत्र किए। सिंधु केंद्र (रासायनिक विज्ञान) के प्रमुख इकबाल चौधरी ने कहा कि उन्होंने फैक्टरीयों से सोयाबीन के कुछ नमूने एकत्र किए हैं और उन्हें लगातार है कि मौत का कारण सोया एलर्जी भी हो सकता है। उन्होंने कहा कि हवा में सोयाबीन के धूल के कण भी गंभीर बीमारियों और मौतों का कारण बन सकते हैं और वायु प्रदूषण और मौसम एक बड़ी भूमिका निभाते हैं।

## 'गुजरात दंगों पर बहस का फायदा नहीं', बीबीसी डॉक्यूमेंट्री विवाद पर बोले शशि थरूर

नई दिल्ली। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी पर बीबीसी डॉक्यूमेंट्री के विवाद पर कांग्रेस नेता शशि थरूर ने शनिवार को चुपकी तोड़ी। उन्होंने कहा कि उन्होंने कभी भी देश के लोगों से 2002 के गुजरात दंगों से आगे बढ़ने के लिए नहीं कहा। थरूर ने कहा कि गुजरात दंगों के घाव अभी पूरी तरह से ठीक नहीं हुए हैं, लेकिन इस बात पर जोर दिया कि इस मुद्दे पर बहस करने से फायदा नहीं होगा, क्योंकि सुप्रीम कोर्ट इस मामले में पहले ही अपना आदेश सुना चुका है। इसके बजाय हमें इससे बड़े समकालीन मामलों पर बात करने की जरूरत है। एक ऑनलाइन समाचार पोर्टल से बात करते हुए पहले तिरुवनंतपुरम के सांसद शशि थरूर ने कहा था कि भारत इस त्रासदी से आगे बढ़ गया है— और लोगों को इस मामले से आगे बढ़ना चाहिए। उन्होंने कहा था कि इस घटना को दो दशक बीत चुके हैं और सर्वोच्च



न्यायालय ने भी अपना फैसला सुना दिया है। हालांकि, कांग्रेस नेता ने कहा कि वह उन लोगों पर आक्षेप नहीं लगा रहे हैं जो मानते हैं कि आधिकारिक जांच

से पूरी सच्चाई सामने नहीं आई है। थरूर की टिप्पणियों ने कुछ वगों में नाराजगी पैदा कर दी है क्योंकि उन्होंने औपनिवेशिक शासन के लिए अग्रजों से

उनकी क्षतिपूर्ति मांगों को उजागर किया। अशोक सिंह गरचा नाम के एक दिवटर यूजर ने कहा, शशि थरूर ने 1919 के जलियावाला बाग हत्याकांड के लिए

ब्रिटिश सरकार से माफी की मांग की। जबकि, कल उन्होंने भारतीयों से 2002 के गुजरात नरसंहार से आगे बढ़ने के लिए कहा!— इस पर थरूर ने जवाब दिया, मैंने ऐसा नहीं कहा। थरूर ने कहा, मैंने बार-बार यह स्पष्ट किया है कि मेरा मानना है कि गुजरात के घाव पूरी तरह से ठीक नहीं हुए हैं, लेकिन यह देखते हुए कि सुप्रीम कोर्ट ने इस पर अंतिम निर्णय सुना दिया है, हमें इस मुद्दे पर बहस करने से बहुत कम लाभ होगा। आगे कहा, मैं स्वीकार करता हूँ कि अन्य लोग मेरे विचार से असहमत हो सकते हैं, लेकिन सांप्रदायिक मुद्दों पर मेरे विचार चार दशक के रिकॉर्ड और गुजरात दंगा पीड़ितों के लिए खड़े होने के दो दशकों के रिकॉर्ड को विवृत्त करना है। यह अपने-आपके लिए दुर्भाग्यपूर्ण है। गौरतलब है कि इंडिया द मोदी

**● थरूर ने कहा कि गुजरात दंगों के घाव अभी पूरी तरह से ठीक नहीं हुए हैं, लेकिन इस बात पर जोर दिया कि इस मुद्दे पर बहस करने से फायदा नहीं होगा, क्योंकि सुप्रीम कोर्ट इस मामले में पहले ही अपना आदेश सुना चुका है।**  
केंद्र सरकार ने पिछले हफ्ते इसे ब्लॉक कर दिया है।

## दिल्ली में कार ने स्कूटी सवार को 350 मीटर घसीटा

नई दिल्ली। दिल्ली में हिंट एंड रन का मामला सामने आया है। गुरुवार-शुक्रवार की रात एक कार ने स्कूटी को टक्कर मारी। जिससे स्कूटी सवार 2 लोगों में से एक सड़क पर गिर गया। वहीं, दूसरे का सिर कार की विंडशील्ड और बोनट के बीच फंस गया। इसके बाद कार सवार उस शख्स को लेकर 350 मीटर तक घसीटते रहे। हादसे में दोनों स्कूटी सवारों की मौत हो गई। पुलिस ने इस मामले में कार सवार 5 लोगों को गिरफ्तार किया है। DCP उत्तर पश्चिम उषा रांगानी ने बताया कि दिल्ली में केशव पुरम इलाके में रात करीब 3 बजे एक कार ने स्कूटी को टक्कर मारी। इस हादसे में स्कूटी पर सवार 2 लोगों में से पीछे बैठा शख्स सुमित खारी के बोनट से टकराकर सड़क पर जा गिरा। वहीं, स्कूटी चलाने वाले कैलाश भटनागर का सिर विंडशील्ड और बोनट के बीच फंस गया और स्कूटी कार के बम्पर में फंस गई। हादसे के बाद कार सवार आरोपी स्कूटी और कार में फंसे

शख्स को लेकर 350 मीटर तक घसीटते रहे। पुलिस ने पांचों आरोपियों को गिरफ्तार किया—पुलिस ने बताया कि इलाके में पेट्रोलिंग कर रही PCR वैन ने जब कार को देखा तो उसका पीछा किया। PCR ने कुछ ही सेकंड में आरोपियों की कार को रोक लिया। इस पर कार में सवार 5 आरोपियों ने भागने की कोशिश की, लेकिन पुलिस ने 2 आरोपियों प्रवीण और दिव्यांश को गिरफ्तार कर लिया, जबकि 3 भागने में सफल रहे। बाद में पुलिस ने छापेमारी कर तीनों आरोपियों हर्ष मुदगल, ओम भारद्वाज और देवांश को भी गिरफ्तार कर लिया। आरोपियों के खिलाफ पुलिस ने गैर इरादतन हत्या का मामला दर्ज किया है। पुलिस हादसे में घायल हुए दोनों स्कूटी सवारों को अस्पताल लेकर पहुंची। यहां डॉक्टरों ने कैलाश को मृत घोषित कर दिया, जबकि सुमित की हालत गंभीर थी। शनिवार सुबह 9 बजे उसकी भी मौत हो गई।

## पुलवामा के चुरसू से भारत जोड़ो यात्रा शुरू, महबूबा मुफ्ती भी शामिल

श्रीनगर। कांग्रेस की भारत जोड़ो यात्रा आज सुबह पुलवामा जिले में अवंतीपारा के चुरसू से शुरू हुई। यात्रा में PDP चीफ महबूबा मुफ्ती हजारों महिलाओं के साथ शामिल हैं। प्रियंका गांधी के भी पहुंचने की उम्मीद है। शुक्रवार को सुरक्षा में संध लाने के बाद राहुल गांधी ने यात्रा रोक दी थी। कांग्रेस ने सुरक्षा में चूक के लिए भाजपा को जिम्मेदार ठहराया था। शनिवार को पंपोर के बिड़वा इंटरनेशनल स्कूल के पास यात्रा का टी ब्रेक होगा। श्रीनगर के बाहरी इलाके स्थित पंटा चौक के ट्रक यार्ड में शनिवार रात विश्राम होगा। 29 जनवरी को पंटा चौक से यात्रा बोलेवर्ड रोड स्थित नेहरू पार्क तक जाएगी। कल राहुल के सुरक्षा घेरे में घुस गए थे लोग—शुक्रवार को जम्मू-कश्मीर के काजीगुंड में एंट्री के सिर्फ एक किलोमीटर बाद ही राहुल गांधी की सुरक्षा में बड़ी चूक सामने आई थी। यहां राहुल के सुरक्षा घेरे में कई लोग

घुस आए थे। इसके बाद पुलिस राहुल गांधी और उमर अब्दुल्ला को गाड़ी में बैठाकर अनंतनाग ले गई थी। अनंतनाग में राहुल ने प्रेस कॉन्फ्रेंस में कहा था— यात्रा के दौरान पुलिस की सुरक्षा व्यवस्था ध्वस्त हो गई। टनल से निकलने के बाद पुलिसकर्मियों नहीं दिखे। मेरे सुरक्षाकर्मियों ने कहा कि हम और नहीं चल सकते। मुझे अपनी यात्रा रोकनी पड़ी। बाकी लोग यात्रा कर रहे थे। केसी वेणुगोपाल ने कहा था— 15 मिनट से कोई सुरक्षा अधिकारी नहीं है

राहुल गांधी की सुरक्षा में हुई चूक को लेकर कांग्रेस नेता केसी वेणुगोपाल ने नाराजगी जताई थी। उन्होंने जम्मू-कश्मीर के उपराज्यपाल मनोज सिन्हा पर निशाना साधा। वेणुगोपाल ने सुरक्षा में संध के लिए पुलिस अधिकारियों और इन्स्पेक्टर के जवानों को जिम्मेदार बताया था। उन्होंने कहा था कि पिछले 15 मिनट से यात्रा के साथ कोई भी सुरक्षा अधिकारी नहीं थे, ये गंभीर चूक है। राहुल और अन्य कार्यकर्ता बिना सुरक्षा के यात्रा में आगे नहीं बढ़ सकते हैं। भारत जोड़ो यात्रा 7 सितंबर को कन्याकुमारी से शुरू हुई थी। इसने गुरुवार रात को पंजाब से जम्मू-कश्मीर में प्रवेश किया। 30 जनवरी को राहुल गांधी श्रीनगर के कांग्रेस मुख्यालय में राष्ट्रीय ध्वज फहराएंगे। इसके साथ ही यात्रा समाप्त हो जाएगी। इस दिन रेली में समान विचारधारा वाली पार्टियों के नेता और प्रतिनिधि इसमें शामिल होंगे।

## पाकिस्तान के साथ सिंधु जल संधि पर फिर से विचार करेगा भारत, मोदी सरकार ने दिए संकेत

नई दिल्ली। जम्मू के उरी में भारतीय सेना के बेस पर आतंकीयों के हमले के बाद भारत और पाकिस्तान के बीच सिंधु जल समझौते पर भारत ने अपना रुख साफ कर दिया था। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने एक समझौते की समीक्षा बैठक में भाग लेने वाले अधिकारियों से कहा था कि खून और पानी साथ नहीं बह सकते। अब मोदी सरकार ने फिर से सिंधु जल समझौते पर विचार करने के संकेत दिए हैं। पीएम मोदी ने रबी इन प्रोजेक्ट्स की आधारशिला—आतंकी हमले के दो साल से भी कम समय में मई 2018 में प्रधानमंत्री ने बांदिपोर में 300 मेगावाट (मेगावाट) किशनगंगा पनबिजली परियोजना का उद्घाटन किया और जम्मू-कश्मीर के किरतवाड़ में 1,000 मेगावाट के पाकल-दुल संयंत्र की आधारशिला रखी। 1,856 मेगावाट वाले सावलकोट और 800 मेगावाट वाले बरसर के प्रोजेक्ट को पीएम की

अध्यक्षता वाली बैठक के बाद गति दी गई। चिनाव की दो सहायक नदियों—किशनगंगा और मरसुदर पर स्थित प्रोजेक्ट्स में भारत की ओर से तैयारी पाकिस्तान की आतंकी साजिशों के खिलाफ एक जवाब था। पाकिस्तान पर कार्रवाई करते हुए भारत ने 1960 की संधि के प्रावधानों पर कड़ा रुख दिखाया और समझौते के अंदर रहते हुए सिंधु की सहायक नदियों के जल बेहतर इस्तेमाल कैसे किया जा सकता है, इसका नमूना पेश किया। एक दशक से लटके पाकल-दुल प्रोजेक्ट में तेजी लाकर पाकिस्तान के खिलाफ अपने इरादे को मोदी सरकार ने साफ कर दिया। इन प्रोजेक्ट्स को गति देकर मोदी सरकार ने संकेत दिया की समझौते के दायरे में भारत के पानी का बेहतर उपयोग किया जा सके। इसमें सिंधु की पश्चिमी सहायक नदियों जैसे चिनाव और झेलम के साथ-साथ उनकी सहायक जल धाराओं पर बनी जलविद्युत परियोजनाओं का निर्माण शामिल है।

## दिल्ली समेत उत्तर भारत में चलेंगी सर्द हवाएं, इन इलाकों में होगी बारिश

नई दिल्ली। राजधानी दिल्ली समेत उत्तर भारत में पश्चिमी विक्षोभ (वेस्टर्न डिस्टर्बेंस) की वजह से मौसम में बदलाव देखने को मिल रहा है। उत्तर भारत में कई इलाकों में बादल छाए रहेंगे, वहीं कई इलाकों में हल्की बारिश के आसार हैं। अगले दो दिनों तक उत्तर भारतीय राज्यों में बारिश की संभावना बनी हुई है। हल्की बारिश की वजह मौसम भी सर्द हो गया है। 27 जनवरी को राजधानी दिल्ली में न्यूनतम 9 और अधिकतम 21 डिग्री दर्ज



किया गया, जो इस महीने का सबसे अधिक तापमान बताया जा रहा है। उत्तर-पश्चिमी भारत के राज्यों का हाल—वेस्टर्न डिस्टर्बेंस के प्रभाव में उत्तर-

पश्चिम राज्यों में बारिश के आसार नजर आ रहे हैं। 29-30 जनवरी के बीच पश्चिम हिमालयी राज्यों—पंजाब, हरियाणा, चंडीगढ़ में बारिश होने की संभावना है। 28 और 29 जनवरी को राजस्थान में और 29 जनवरी को दिल्ली में भी इसी तरह की मौसम की स्थिति रहने वाली है। वहीं, दिल्ली में आज भी तेज हवाएं चलेंगी और साथ ही धूप निकलने की भी संभावना है। उत्तर प्रदेश में होगी हल्की बारिश—उत्तर प्रदेश के कई हिस्सों में भी बारिश होने की उम्मीद है। पश्चिमी उत्तर प्रदेश के कई शहरों में हल्की बारिश और बादल छाए रहने की उम्मीद की जा रही है। इस कारण इन इलाकों के तापमान में गिरावट दर्ज की जाएगी। पहाड़ी राज्यों में बनी रहेगी जोरै जैसी स्थिति—उत्तर पश्चिमी राज्य पंजाब और हरियाणा के अलग-अलग हिस्सों में शीतलहर की स्थिति जस की तस बनी रहेगी। वहीं अगले 24 घंटों के दौरान पहाड़ी राज्यों—हिमाचल प्रदेश, उत्तराखंड, असम, मेघालय, मिजोरम और त्रिपुरा में अलग-अलग इलाकों में सुबह और रात के समय लोगों को घने कोहरे छाए रहने की संभावना है।

# कौन हैं जया किशोरी, जिनका बागेश्वर धाम वाले धीरेन्द्र कृष्ण शास्त्री के साथ जोड़ा जा रहा नाम

छतरपुर। पिछले कुछ दिनों से खबरों में चल रहे बागेश्वर वाले बाबा धीरेन्द्र शास्त्री के साथ एक और नाम की भी चर्चा हो रही है। वो नाम है जया किशोरी का। बागेश्वर धाम के धीरेन्द्र शास्त्री का नाम इनके साथ जोड़ा जा रहा है। हालांकि इस मामले में बाबा ने जया किशोरी का नाम अपने साथ जोड़ने से साफ मना किया है। एक इंटरव्यू के दौरान बाबा से पूछा गया कि क्या वो जया किशोरी से शादी कर रहे हैं इसका जवाब देते हुए धीरेन्द्र शास्त्री ने कहा कि उनकी जया किशोरी से कभी मुलाकात नहीं हुई है। वो जया किशोरी को अपनी बहन की तरह देखते हैं। बागेश्वर वाले बाबा के साथ इनका नाम जुड़ने के बाद लोगों में एक उत्सुकता हो रही है कि

आखिर कौन है ये जया किशोरी? तो आइये जानते हैं जया किशोरी के बारे में...  
**कौन हैं जया किशोरी?**  
जया किशोरी का जन्म 1996 में हुआ था। वो कोलकाता की रहने वाली हैं। जया किशोरी भजन गायिका और कथावाचिका भी हैं। इसके साथ ही वो मोटिवेशनल स्पीकर भी हैं और लाइफ से जुड़े मुद्दों पर भी स्पीच देती हैं। उनका नाम जया शर्मा है लेकिन वो जया किशोरी के नाम से ही मशहूर हैं। इनके पिता का नाम शिवशंकर शर्मा है जबकि माता का नाम सोनिया शर्मा हैं। सोशल मीडिया पर उनके लाखों फॉलोवर्स हैं। इनके इंस्टाग्राम पर 47 लाख से ज्यादा फॉलोवर्स हैं।



यूट्यूब पर इनके मोटिवेशनल वीडियोएं भी खूब पसंद किए जाते हैं। इसका अंदाजा इस बात से लगाया जा सकता है कि उनके वीडियोएं पर लाखों व्यूज आते हैं। यूट्यूब पर जया किशोरी के 19 लाख से ज्यादा

फॉलोवर्स हैं।  
**क्या है जया किशोरी शर्मा की शादी की शर्त?**  
जया किशोरी शर्मा की शादी को लेकर उनके फॉलोवर्स में बहुत उत्सुकता रहती है। हर कोई जानना चाहता है कि जया किशोरी कहां शादी करेंगी और किससे करेंगी। बागेश्वर वाले बाबा के साथ नाम जुड़ने के बाद एक बार फिर लोगों की दिलचस्पी इस बात में बढ़ गई है। ऐसे ही एक वीडियो में जया किशोरी अपनी शादी के बारे में बात करते हुए कहती हैं कि क्योंकि वो कोलकाता की रहने वाली हैं इसलिए कोई कोलकाता का लड़का मिल जाएगा तो अच्छा रहेगा। शादी की अपनी शर्त पर उन्होंने कहा कि अगर मेरी शादी कोलकाता से बाहर होती

है तो मैं शादी इस शर्त पर ही करूंगी की मेरे माता-पिता मेरे साथ रहेंगे।  
**बागेश्वर वाले बाबा ने क्या कहा?**  
जया किशोरी के साथ अपनी शादी की अटकलों को बागेश्वर वाले बाबा धीरेन्द्र कृष्ण शास्त्री ने सिरे से खारिज कर दिया है। बाबा ने एक इंटरव्यू के दौरान कहा कि जया किशोरी से उनकी कभी मुलाकात नहीं हुई है और वो उन्हें बहन की दृष्टि से देखते हैं। अपनी शादी के बारे में बात करते हुए धीरेन्द्र शास्त्री ने कहा कि उनके गुरुजी से अनुमति मिल गई है अब माता-पिता जहां चाहेंगे शादी कर देंगे। इसी के साथ ही जया किशोरी शर्मा के साथ उनका शादी की अटकलों को विराम लग गया।













# विधानसभा चुनाव में 156 सीटें जीतने वाले प्रदेश भाजपा अध्यक्ष सीआर पाटिल को सुखराम ग्रुप ने सम्मानित किया

सूरत भूमि, सूरत। राज्य के इतिहास में पहली बार गुजरात भारतीय जनता पार्टी ने गुजरात विधानसभा चुनाव में पिछले सभी रिकॉर्ड तोड़ते हुए 156 सीटों पर ऐतिहासिक जीत हासिल की है। नानुभाई सांवलिया के सुखराम ग्रुप ने राज्य भाजपा अध्यक्ष सीआर पाटिल, नवनियुक्त मंत्रियों और विधायकों के लिए एक अभिनंदन कार्यक्रम आयोजित किया। कोसमड़ी गांव केनाल रोड स्थित सुखराम वाटिका फार्म में शनिवार को शाम गुजरात प्रदेश अध्यक्ष सीआर पाटिल के सम्मान में समारोह आयोजित किया गया। कार्यक्रम के आयोजक नानुभाई सांवलिया के मुताबिक, गुजरात के इतिहास में पहली बार भारतीय जनता पार्टी ने 156 सीटें जीतकर पिछले सारे रिकॉर्ड तोड़ दिए हैं। यह ऐतिहासिक जीत दिलाने वाले पेज कमेट्री के नेता गुजरात प्रदेश अध्यक्ष और नवसारी से सांसद सीआर पाटिल के सम्मान में कार्यक्रम आयोजित किया गया है। नवनियुक्त मंत्रियों और सांसद के सदस्यों के लिए एक विशेष सम्मान समारोह भी आयोजित किया गया था। जिसमें कनुभाई

देसाई (कैबिनेट मंत्री वित्त-ऊर्जा), रावजीभाई पटेल (कैबिनेट मंत्री कृषि-पशुपालन)। हर्षभाई सांववी (गृह राज्य मंत्री), फुल्लभाई पंशेरिया (शिक्षा-संसदीय मामलों के राज्य मंत्री), मुकेशभाई पटेल (वन-पर्यावरण राज्य मंत्री), कुंवरजीभाई हाडपति (जनजातीय विकास-भ्रम राज्य मंत्री), कौशिकभाई वेकारिया (गुजरात विधान सभा के सहयोगी), कुमारभाई कानानी (विधायक वराछ), विनुभाई मोरडीया (विधायक कतारगाम), प्रवीणभाई घोषरी (विधायक करंज) कटिभाई बलार (विधायक सूरत उत्तर) को भी सम्मानित किया गया। माननीय महानुभव दर्शनानेन जरीदोश (रेल और वस्त्र राज्य मंत्री भारत सरकार), हेमलीबेन बोधावाला (मेयर), गणपतभाई वसावा (विधायक मंगरोल), जीतूभाई वधानी (विधायक भावनगर), पूणेशभाई मोदी (विधायक सूरत पश्चिम), ईश्वरभाई परमार (विधायक बारडोली), संगीतबेन पाटिल (विधायक लिंबायत), संदीपभाई देसाई (विधायक चोर्गासी), महेशभाई



## कोसमड़ी गांव के कनाल रोड स्थित सुखवाटिका फार्म में नवनियुक्त मंत्रियों व विधायकों का अभिनंदन किया गया

रघुभाई हुंबल (क्षेत्रीय उपाध्यक्ष), प्रशांतभाई कोराट (क्षेत्रीय युवामोर्चा अध्यक्ष), निरंजनभाई झांझमेरा (सूरत शहर भाजपा अध्यक्ष), दिनेशभाई जोधानी (उपमहापौर) सूरत, पंशेभाई पटेल (स्थायी समिति अध्यक्ष सूरत), अमित सिंह राजपूत (नेता सत्ता पक्ष सूरत महानगर पालिका) राजनीतिक अतिथि के रूप में कार्यक्रम में उपस्थित थे।

शाह सम्मान के पहले पात्र हैं। यह भारतीय जनता पार्टी के कार्यकर्ताओं, पेज अध्यक्षों को मेहनत का भी नतीजा है।

भारतीय जनता पार्टी अपने वादों को पूरा करती है। भाजपा के शासन में जो काम जमीनी स्तर पर हो रहे हैं, उनका भी उद्घाटन हो रहा है। साथ ही कोरोना काल में भाजपा कार्यकर्ताओं द्वारा की गई सेवा से मतदाताओं ने भी भारतीय जनता पार्टी के प्रति अपनी आस्था दिखाई है। जैसा कि कार्यकर्ताओं और मतदाताओं ने विधानसभा चुनाव में भाजपा को जीत दिलाई है, भाजपा कार्यकर्ताओं और पदाधिकारियों ने अभी से चर्चा की है और आगामी 2024 के लोकसभा चुनाव में और भी शानदार जीत के लिए काम करना शुरू कर दिया है।

# पहले इंटरस्कूल 7-ए साइड फुटबॉल टूर्नामेंट-2023 का आयोजन हुआ



सूरत भूमि, सूरत। पहले इंटरस्कूल 7-ए साइड फुटबॉल टूर्नामेंट-2023 का आयोजन 23, 24 जनवरी को द रेंडियंट इंटरनेशनल स्कूल, उगात केनाल रोड, जहांगीरगांव, सूरत में किया गया। जिसमें कुल 32 टीमों ने भाग लिया; इन 32 टीमों के हिस्से के रूप में, -12, -14 लड़कें और लड़कियों के दस्ते ने भाग लिया, अंडर-12 लड़कों की टीम में रेंडियंट इंटरनेशनल

स्कूल (सीबीएसई) विजेता रहा, जबकि अंडर-14 लड़कियों की टीम में रेंडियंट इंटरनेशनल स्कूल (जीएसईबी, जी.एम.) विजेता रहा। पोदरा इंटरनेशनल स्कूल (दांडी रोड, जहांगीरगांव, सूरत) भी अंडर-14 लड़कों की टीम में विजेता रहा। द रेंडियंट इंटरनेशनल स्कूल के प्रांगण में आयोजित पहला इंटरस्कूल 7-ए साइड फुटबॉल

टूर्नामेंट-2023 बड़ी सफलता के साथ आयोजित किया गया, इसका सारा श्रेय स्कूल के पीई शिक्षकों, कैम्पस डायरेक्टर और स्कूल ट्रस्टियों को जाता है। प्रत्येक विजेता टीम को ट्रॉफी और मेडल देकर प्रोत्साहित किया गया। साथ ही विद्यालय परिवार की ओर से सभी विजेता टीमों को बहुत-बहुत बधाई एवं शुभकामनाएं कि विद्यालय व देश इसी तरह चमकता रहे।

# एलियंस टैटू ने सूरत में अपना पहला स्टूडियो खोला

सूरत भूमि, सूरत। एलियंस टैटू भारत के सभी प्रमुख शहरों में 16 स्टूडियो के साथ एक अग्रणी टैटू व्यवसाय है और अपनी काफी तेज और प्रथम श्रेणी की सेवाओं के लिए जाना जाता है, इसने अपनी पहली सूरत शाखा का उद्घाटन किया है। टैटू स्टूडियो 1100 फीट आकार का है और एक समय में 8-10 टैटू संभाल सकता है। सूरत स्थान शहर में कंपनी के पहले प्रवेश को चिह्नित करता है, जो स्थानीय आबादी को टैटू कलात्मकता का एक नया स्तर प्रदान करता है। सूरत के टैटू स्टूडियो खुलने से कंपनी शहर को विश्व स्तरीय बॉडी आर्ट और सेवाएं मुहैया कराने में सक्षम होगी। कला और स्याही के माध्यम से जीवन को ऊपर उठाने के मिशन के साथ, ब्रांड अपने ग्राहकों को सबसे बड़े टैटू अनुभव देने के लिए समर्पित है और सूरत में नए ग्राहकों का स्वागत करने के लिए तैयार है। सनी भानुशाली, फाउंडर, एलियंस टैटू फ्रंट अपने ग्राहकों को बेहतरीन और प्रीमियम गुणवत्ता वाले टैटू और पियर्सिंग सेवाएं प्रदान करने के लिए समर्पित हैं। हम बारिक्रियां पर ध्यान देने में आनंद लेते हैं और हमारी टीम की कलात्मक क्षमता यह सुनिश्चित करती है कि प्रत्येक कलाकृति कला का एक सार्थक, सुंदर काम हो। हम सूरत शहर के साथ टैटू बनाने के अपने जुनून को साझा करने में सक्षम होने के लिए खुश हैं, और हम आने वाले कई सालों तक अपने ग्राहकों के लिए सुंदर, अर्थपूर्ण टैटू बनाने की उम्मीद करते हैं। प्रसिद्ध सिलिब्रिटी टैटू कलाकार सनी भानुशाली द्वारा 2011 में स्थापित एलियंस टैटू अपनी स्थापना के बाद से तेजी से बढ़ रहा है। कंपनी ने खुद को मुंबई, पुणे, दिल्ली, अहमदाबाद और बैंगलोर जैसे प्रमुख शहरों में सबसे लोकप्रिय टैटू स्टूडियो के रूप में स्थापित किया है, जो कि मशहूर हस्तियों और एथलीटों को शामिल करने वाले एक व्यापक ग्राहक आधार को पूरा करता है। स्टूडियो में हार्दिक पांड्या, करणल पांड्या, काजोल, इशान किशन, रोशनी चोपड़ा और कई अन्य हस्तियों समेत उल्लेखनीय प्रतिभा शामिल हैं।



पुरस्कार विजेता टैटू कलाकार ग्राहकों को सही, रचनात्मक कस्टम टैटू प्राप्त करने में सहायता करने के लिए प्रतिबद्ध हैं जो विशेष रूप से उनके विचारों, मूल्यों और विश्वासों के आधार पर बनाया गया है। यह भारत में सबसे महान टैटू स्टूडियो में से एक के रूप में जाना जाता है, 60 से अधिक डिजाइन श्रेणियां और 5000 से अधिक टैटू डिजाइन प्रदान करता है, जो सभी 70 से अधिक टैटू कलाकारों के कर्मचारियों द्वारा किया जाता है। रियलिटिस्टिक टैटू, मिनिमालिस्टिक और चार्मिंग टैटू, वॉटरकलर टैटू, पोर्ट्रेट टैटू, फ्लैट थर्मिक टैटू, लोर्ड शिवा टैटू, कवर-अप टैटू, कपल टैटू, जीयोमेट्रिक टैटू, ट्वेल्स टैटू और पियर्सिंग भी स्टूडियो में उपलब्ध हैं।

# एसएलपीएल का हुआ भव्य आयोजन



सूरत भूमि, सूरत। वेस् स्थित सूर्या लाइफस्टाइल बिल्डिंग में सूर्या लाइफस्टाइल प्रीमियम लीग (एसएलपीएल) का आयोजन किया गया। लीग में महिला टीम, पुरुष टीम, किड्स टीम बनाई गई। रूबी टिबडन ने बताया की लीग में महिला ग्रुप में सूर्या चौरियर्स, पुरुष ग्रुप में सूर्यवंशी टीम एवं किड्स ग्रुप में ट्रॉफी फ्रंटर्स की टीम विजयी हुई। मैन ऑफ टूर्नामेंट सौरभ टिबडन बने। विजयी टीमों को ट्रॉफी एवं पुरस्कार दिया गया।



सूरत भूमि, बारडोली। बारडोली में उमराख विद्याभारती केम्पस में 26/1/2023 को उत्साह से 74 वा गणतंत्र मनाया गया, गणतंत्र समारोह में मेहमान के तौर पर केम्पस के ट्रस्टी, प्रमुख और जय अंबे ग्रुप ऑफ स्कूल के सभी माध्यम के आचार्य शिक्षक गण और स्कूल एवं कॉलेज के सभी कक्षा के सभी छात्र और छात्राएं और आई. एफ. आई. के ट्रेनिंग ऑफिसर चीफ टूर्मीर सिंह डी सोलंकी और इंस्ट्रक्टर ध्येय डीम्मर उपस्थित रहे थे, कार्यक्रम मे केडेट को सर्टीफिकेट वितरित किये गए और मेहमान श्री और ट्रुथी श्री के द्वारा प्लाटून कमांडर मैत्री पटेल को विशेष पुरस्कार से नवाजा गया और सभी कक्षा के अभ्यास करते हुवे छात्र और छात्राओं ने कार्यक्रम में भाग लेकर वातावरण को गौरवशाली और यशस्वी बनाया था।



सूरत भूमि, वलवाडा वापी। वापी में स्थित श्री सार्वजनिक हाई स्कूल में 26/1/2023 को उत्साह से 74 वा गणतंत्र मनाया गया, गणतंत्र समारोह में मेहमान के तौर पर स्कूल के ट्रस्टी प्रमुख श्री नीतिनभाई मेहता और स्कूल के सभी माध्यम के आचार्य सिक्सकगण और स्कूल के सभी कक्षा के सभी छात्र और छात्राएं और आई. एफ. आई. के ट्रेनिंग ऑफिसर चीफ इंस्ट्रक्टर राहुल अहिरे उपस्थित रहे थे, जिसमें सभी कक्षा के अभ्यास करते हुवे छात्र और छात्राओं ने कार्यक्रम में भाग लेकर वातावरण को गौरवशाली और यशस्वी बनाया था।



सूरत भूमि, सूरत। सूरत में उधना स्थित जे टी डी वशी श्री सरस्वती स्कूल में 26 जनवरी को उत्साह से 74 वा गणतंत्र मनाया गया, गणतंत्र समारोह मे मेहमान के तौर पर स्कूल के ट्रस्टप्रमुख श्री चंद्रप्रकाशजी सिंधवी और, स्कूल के गुजराती माध्यम के सभी आचार्य शिक्षकगण और स्कूल के सभी कक्षा के सभी छात्र और छात्राएं और आई. एफ. आई. के अंडर ट्रेनिंग ऑफिसर उस्ताद गौरव पाटील उपस्थित रहे थे, जिसमें सभी कक्षा के अभ्यास करते हुए छात्र और छात्राओं ने कार्यक्रम मे भाग लेकर वातावरण को गौरवशाली और यशस्वी बनाया था।



सूरत भूमि, सूरत। सूरत अलथाण (भटार) में स्थित श्री सरस्वती विद्यालय में 26 जनवरी को उत्साह से 74 वा गणतंत्र दिवस मनाया गया। यह राष्ट्रीय पर्व समारोह में अतिथि के तौर पर अध्यक्ष श्री पुनीतजी वीज, ट्रस्टी विलेन्द्रजी जग्गा व्यवस्थापक पवनभाई गुप्ता, प्रधानाचार्य सुनिता भाटीया, विद्यालय के सभी शिक्षकगण, विद्यार्थीगण, आई. एफ. आई. के ट्रेनिंग ऑफिसर चीफ ऑफ इंस्ट्रक्टर भावना वी चौधरी उपस्थित रहे थे। जिसमें सभी कक्षा में अभ्यास करते हुए सभी छात्र-छात्राओं ने कार्यक्रम में भाग लेकर वातावरण को गौरवशाली और यशस्वी बनाया था।